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1. Cinsiyetiniz

583 yanıt

İdari Mali İşler Daire Başkanlığı Memnuniyet
Anketi
584 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Kadın
Erkek57,1%

42,9%

https://docs.google.com/forms/d/18nYwUmCuEwRcpGHfklIAwW1mZZpbVMqiOHTb8q-q0Os/edit#start=publishanalytics
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2. Kullanıcı (Görev Tanımınız)

580 yanıt

3. Yaşınız

583 yanıt

Kopyala

Öğrenci
Personel

99,8%

Kopyala

17-25
26-35
36-45
46 ve üzeri

19,9%

33,6%

43,7%
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4.Satınalma Birimi hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.

580 yanıt

5.Ulaştırma Birimi hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.

579 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

9,5%

18,1%

33,3%

32,2%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

9%

8,6%

17,3%
26,4%

38,7%
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6. Akıllı Kart Birimi hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.

580 yanıt

7. Taşınır Kayıt Birimi hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.

581 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

16,2%

9,7%

19,3%

50%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

10,8%

9,1%

34,4%

42,2%
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8. Tahakkuk (Memur) Birimi hizmetlerinin yeterli olduğunu
düşünüyorum.

578 yanıt

9. Tahakkuk (İşçi-Öğrenci) Birimi hizmetlerinin yeterli olduğunu
düşünüyorum.

572 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

13,8%

7,1%

22,1%

46,2%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

10%

7,5%

33,7%

40,6%
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10. Planlama Birimi hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.

573 yanıt

11.Basımevi Birimi hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.

576 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

13,1%
39,3%

34,2%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

10,1%

32,1%

41,7%
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12. İdari İşleri Birimi hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.

579 yanıt

13. Kiralama Birimi hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.

575 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

9,8%

6%

9,3%

30,4%

44,4%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

52%

30,6%
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14. İdari Mali İşler Daire Başkanlığı tarafından yürütülen hizmetlerle
ilgili gerekli evrak ve dokümanlara kolayca ulaşabiliyorum.

578 yanıt

15. Başkanlık personeli ile kolay iletişim kurulabilmektedir.

577 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

10,7%

10%

30,1%

44,3%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

15,1%

8%

23,6%

48,9%
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16. İdari Mali İşler Daire Başkanlığının web sayfasını işlevsel ve
kullanışlı buluyorum.

578 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

10,6%

33,2%

43,1%

 Formlar
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